Некоторые особенности проведения всероссийских проверочных работ (ВПР) в 2025 году:

· Участие параллелей 4–8 и 10 классов. Для десятиклассников работы пройдут в штатном режиме. 
· Введение новых предметов: литературное чтение в 4 классе, литература в 5–8 и 10 классах, информатика в 7–8 классах. 
· ВПР по русскому языку в 4 классах включает одну часть (исключен диктант).
· Возвращение иностранных языков. Они вошли в перечень предметов, распределяемых на основе случайного выбора, для всех параллелей (4–8, 10 класс). 
· Обучающиеся 11 классов не принимают участие в ВПР, обучающиеся 10 классов принимают участие в ВПР в штатном режиме.
· Исключение элемента «Говорение» из содержания работ по иностранным языкам. 
· Введение паспорта образовательной организации на портале ФИС ОКО вместо традиционной формы сбора контекстных данных. 
· Использование программы «Адаптер» для загрузки результатов. 
· Планируется, что оценка за ВПР будет выставляться в журнал, причём со значительным коэффициентом, как итоговая работа. 
· На выполнение проверочной работы отводится один урок, продолжительностью не более 45 минут, или два урока, не более 45 минут каждый. 
· Работы, рассчитанные на 2 урока, состоят из двух частей. Задания первой и второй части могут выполняться в один день с перерывом не менее 10 минут или в разные дни. 
· Результаты работ участников, выполнивших только одну часть (первую или вторую), не учитываются при обработке и не предоставляются в разделе «Аналитика». 
Все проверочные работы пройдут с 11 апреля по 16 мая 2025 года. Точные даты проведения ВПР определяется образовательной организацией.

В ВПР принимают участие:

- в 4 классах по предметам «Русский язык», «Математика» все обучающиеся
параллели; один предмет («Окружающий мир», «Литературное чтение», «Иностранный (английский, немецкий, французский) язык») распределяется федеральным организатором для каждого класса на основе случайного выбора;

- в 5 классах по предметам «Русский язык», «Математика» все обучающиеся
параллели; два предмета («История», «Литература», «Иностранный (английский, немецкий, французский) язык», «География», «Биология») распределяются федеральным организатором для каждого класса на основе случайного выбора;

- в 6 классах по предметам «Русский язык», «Математика» все обучающиеся
параллели; два предмета («История», «Обществознание», «Литература», «Иностранный (английский, немецкий, французский) язык», «География», «Биология») распределяются федеральным организатором для каждого класса на основе случайного выбора;

- в 7 классах по предметам «Русский язык», «Математика» (базовая или с
углубленным изучением предмета) все обучающиеся параллели; два предмета («История», «Обществознание», «Литература», «Иностранный (английский, немецкий, французский) язык», «География», «Биология», «Физика» (базовая или с углубленным изучением предмета), «Информатика») распределяются федеральным организатором для каждого
класса на основе случайного выбора;

- в 8 классах по предметам «Русский язык», «Математика» (базовая или с
углубленным изучением предмета) все обучающиеся параллели; два предмета («История», «Обществознание», «Литература», «Иностранный (английский, немецкий, французский) язык», «География», «Биология», «Химия», «Физика» (базовая или с углубленным изучением предмета), «Информатика») распределяются федеральным организатором длякаждого класса на основе случайного выбора (за исключением обучающихся ОО,
участвующих в национальных сопоставительных исследованиях качества общего образования, утвержденных приказом Рособрнадзора от 13.05.2024 № 1006 (зарегистрирован Минюстом России 29.05.2024, регистрационный № 78325);

[bookmark: _GoBack]- в 10 классах по предметам «Русский язык», «Математика» все обучающиеся параллели; два предмета («История», «Обществознание», «География», «Физика», «Химия», «Литература», «Иностранный (английский, немецкий, французский) язык») распределяются федеральным организатором для каждого класса на основе случайного выбора (за исключением обучающихся ОО, участвующих в национальных сопоставительных исследованиях качества общего образования, утвержденных приказом Рособрнадзора от 13.05.2024 № 1006 (зарегистрирован Минюстом России 29.05.2024, регистрационный № 78325).__
